
                                                                                                                                                                         

  

ACP OU ATELIERS DE COMPREHENSION DE PROBLEME- F. DUQUESNE-BELFAIS ET M. A. GIRODET 1 

 

CM2-ACP1- Fiche élève *                Date : ……………           Prénom :……………..  

Consigne : Lis silencieusement le problème. 

Problème 1 

 

De quoi parle-t-on ? 
On nous déconseille d’y toucher parce que c’est dangereux. Mais il y en a de plus en plus dans le magasin,  
des paquets blancs, verts, rouges ou bleus, des paquets de dix, de vingt ou même plus. À chaque fois que 
je vais acheter une revue ou un journal, je dois attendre car il y a toujours du monde pour en acheter. On 
ne devrait pas en vendre si c’est si mauvais pour la santé !  
 

Je réponds : ………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

J’explique ma réponse : …………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

Problème 2  
 
Que s’est-il passé ? 
Depuis hier soir, plusieurs familles ont dû être relogées dans le gymnase. Les pompiers ont pu évacuer ce 
matin le dernier couple de personnes âgées prisonnier de leur maison. C’est la deuxième fois que cela se 
produit durant les cinq dernières années. La dernière fois, les dégâts avaient été tout de même moins 
importants. Certains habitants ont commencé à nettoyer, mais l’humidité risque fort de mettre longtemps 
avant de disparaître. 
 

Je réponds : ………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

J’explique ma réponse : …………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

Problème 3  

Quel sentiment Michel éprouve-t-il à l’égard de son copain? 
Michel regarde avec envie la nouvelle voiture télécommandée de son copain Marc. La voiture de Marc est 
beaucoup plus jolie que la sienne ; elle possède une sirène, de vrais pneus, et roule beaucoup plus vite. 
Michel pense que Marc a toujours des jouets plus beaux que les siens.  
 

Je réponds : ………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

J’explique ma réponse :………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

  


